

嘉山秀水 渔耕传承

中国·明光首届“农货节”暨跃龙坝澄企业品牌启动仪式成功举办

本报讯 农货淳朴乡村,品牌强农赋新能。1月12日上午,作为2022年开年大戏,中国·明光首届“农货节”暨跃龙坝澄企业品牌启动仪式在老明光体育馆成功举办。

首届“农货节”,围绕“嘉山秀水,渔耕传承”主题,打造了首个集特色美食、文化主餐、旅游套餐、产业大餐于一体的全民参与特色节日。活动采用线上线下相结合,主会场与分会场联动的“1+4模式”,即:明光市体育馆主会场,栖凤湖捕捞、三界外骑游、盛唐花卉特色美食、农特产品展销四个分会场,让嘉宾和游客们在见证鱼跃丰收、品鉴美食美景,体验骑游乐趣的同时,真切感受迎接新年的喜庆氛围。

在栖凤湖捕捞分会场,一段非物质文化遗产明光市丰收锣鼓的精彩表演之后,身着传统服饰的礼官登台宣读,献五谷,渔鼎敬湖,献礼祈丰年。敬湖仪式后,现场捕捞的头鱼重达53斤,随后,在主会场举行了头鱼公益拍卖,拍卖款项全部捐赠给明光市助学基金。

三界外分会场位于江淮分水岭风景道,当天的活动以骑游为主线,来自明光的百余名骑行爱好者齐聚一堂,共享骑游乐趣,共赏生态美景。

明光美食是明光特色名片之一,在盛唐花卉八角楼餐厅,餐厅将现代设施农业和绿色餐饮完美结合,把大自然丰富多彩的生态景观“微缩化”和“艺术化”。“明光24鲜”“嘉山宴”和“女山湖全鱼宴”等经典菜品,亮相美食现场,可谓是“百味争艳”“百味争鲜”。

“我们火龙果种植园是乡村振兴产业项目,现在种植面积有二三十亩,采摘和销售情况都不错,火龙果成了我们的‘致富果’。今天来展销会,让更多的人知道我们苏巷吉庄的火龙果。”参展企业明光市奕关农业科技有限公司负责人杨寨说。在农特产品展销分会场,管店镇的山芋、薄壳山核桃,涧溪镇的草莓、绿豆,柳巷镇的千张、瓜蒌籽,明光街道的“张湾萝卜”,女山湖镇的鱼、虾、蟹、芡实等17个乡镇的农特产品集中展示,广大消费者在尽情选购新鲜绿色年货、感受浓浓年味儿的同时,也让明光农特产品展销迎来了开门红。

首届“农货节”,以“农货”为媒,以“节庆”会友,通过高位推动、高端合作,政府搭台、企业唱戏,集中展示了明光的名优产品和优强品牌,实现产销无缝对接,让明光农特产品“跃龙坝澄、扬帆出海”,展现了区位优势、资源独有、山水独秀、风景独好的美好新明光。

(戴旭阳 张依依)



领导嘉宾共同启动首届农货节



栖凤湖头鱼展示



锣鼓表演



栖凤湖捕鱼现场



三界外骑游比赛



盛唐花卉美食展



丰收锣鼓表演



市民在农产品展销现场采购



游客品尝美食



《渔耕赋》朗诵



盛唐花卉美食展



非物质文化遗产明光市丰收锣鼓表演

本版图片由王绪波 纪会生 陈喜 李晓村等提供